



Выходит
с 1 мая 1918 года
108-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 20
28458 12+

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«Приказываю начать подготовку к военному параду в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне – в столице России, Москве, и других городах. Мы сделаем это 24 июня...»

«> провести марш «Бессмертного полка» <> 26 июля <> в День Военно-Морского Флота России. В этот же день приказываю Вам провести традиционный Военно-морской парад на главных базах Военно-Морского Флота страны».

Владимир ПУТИН, Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации, Президент России

Из материалов рабочей встречи с министром обороны России Сергеем Шойгу 26 мая 2020 года, Московская область

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Военный совет «на удалёнке»

22 мая в Санкт-Петербурге под руководством командующего войсками ЗВО генерал-полковника Александра Журавлёва состоялось заседание Военного совета округа. Впервые оно проходило онлайн, в режиме закрытой видеоконференции.

В заседании приняли участие более 500 генералов и офицеров: заместители командующего войсками ЗВО, командующие Балтийским флотом, общевойсковыми и танковой армиями, Ленинградской армией ВВС и ПВО, командиры армейского корпуса, дивизий, бригад, полков и отдельных подразделений округа, дислоцированных на территории 26 субъектов страны.

Штабу округа необходимо уделить особое внимание подготовке и проведению командно-штабного учения с силами Балтийского флота и общевойсковой армией, дислоцированной в Ленинградской области, – сказал генерал-полковник Александр Журавлёв. В ходе Военного совета также обсудили итоги деятельности должностных лиц по поддержанию правопорядка и воинской дисциплины, профилактике распространения вирусных инфекций, подготовке к летнему периоду обучения, проведению весеннего призыва на военную службу.

Пресс-служба ЗВО

ЦИФРА НЕДЕЛИ

Более
700

военнослужащих общевойсковой армии ЗВО завершили комплексную подготовку по борьбе с возгораниями в составе пожарных команд

План этой подготовки включал тушение как статических пожаров (складов с ГСМ, парков боевых машин, складов с боеприпасами), так и возгораний природного характера (подземных, низовых и верховых, беглого и устойчивого характера).

Всего в объединении сформировано и обучено около 50 пожарных команд и задействовано свыше 70 единиц техники и агрегатов пожаротушения в Воронежской, Курской, Смоленской, Белгородской и Брянской областях.

Пресс-служба ЗВО



ЮБИЛЕЙ НЕДЕЛИ

Крейсеру «Аврора» – 120 лет!

24 мая исполнилось 120 лет с момента спуска на воду легендарного крейсера «Аврора», ещё с советских времён – корабля № 1 ВМФ нашей страны.

Из-за пандемии нового коронавируса масштабные торжества на борту пришлось отложить, но целый ряд мероприятий состоялся в формате видеоконференций. А ещё были построение на палубе экипажа под руководством командира крейсера капитана 2 ранга Юрия Шишкарёва и церемония подъёма флага. К юбилею совместно с Центральным военно-морским музеем имени Петра Великого выпущена памятная медаль. Её позже вручат ветеранам на самом корабле.

Сегодня «Аврора» входит в состав Балтийского флота и является филиалом ЦВММ. И к её юбилею подготовлена специальная выставка, посвящённая памятной дате.

По сообщениям СМИ



1 ИЮНЯ – НАЧАЛО ЛЕТНЕГО ПЕРИОДА ОБУЧЕНИЯ

ЖАРКАЯ ПОРА РАТНОГО ТРУДА



Скоро грозную технику выведут на танкодромы

В понедельник в соединениях и воинских частях Западного военного округа стартует летний период обучения. С июня по октябрь в войсках ЗВО пройдёт более полутора тысяч мероприятий боевой подготовки.

Полигоны в ожидании

В округе созданы необходимые условия для интенсивной боевой учёбы. В течение подготовительного периода на летний период эксплуатации в округе было переведено более 50 тыс. единиц вооружения, бронетанковой, автомобильной и специальной военной техники.

Также проведена подготовка полигонов, расположенных в Московской, Смоленской, Брянской, Ленинградской, Калининградской и других областях. Площади очищены от неразорвавшихся снарядов инженерно-сапёрными подразделениями. Также особое внимание уделялось обслуживанию и совершенствованию учебно-материальной базы и технической оснащённости полигонов и войсковых стрельбищ.

Всего для подготовки войск в летнем периоде обучения военные используют 28 полигонов, на которых занятия планируются таким образом, чтобы днём и ночью максимально задействовать полевою инфраструктуру и тренажёрную базу. Не останутся в стороне и окружные учебные центры, офицеры-преподаватели которых

применят, в том числе инновационные принципы обучения солдат на базе компьютерных и цифровых технологий.

Плюс один

Кроме того, в Воронежской области будет обустроен новый полигон, сообщила пресс-служба ЗВО. Для организации и проведения занятий по боевой и специальной подготовке личного состава Висленской мотострелковой дивизии гвардейской общевойсковой армии ЗВО будет создан новый полигон общей площадью более 50 кв. км, – сообщил командующий войсками ЗВО Герой России генерал-полковник Александр Журавлёв.

Полигон будет включать свыше ста объектов инфраструктуры, включая танкодромы, автодромы, вододромы, войсковое стрельбище, тактические поля и учебные места для выполнения учебных и контрольных стрельб танковых, артиллерийских и мотострелковых подразделений, упражнений по преодолению водных преград, полос препятствий. Также на полигоне будут проходить отборочные этапы конкурсов Армейских международных игр.

Подразделения мотострелков, разведчиков и снайперов смогут отрабатывать ведение стрельбы с применением мультимедийных мишенных комплексов.

Планов – громадье!

В свою очередь, цели, поставленные перед войсками на зимний период обучения, достигнуты. Как рассказали в Управлении боевой подготовки ЗВО, в целом состояние боевой подготовки оценивается «хорошо», соединения и воинские части округа способны выполнять задачи по предназначению.

Как уже было сказано, в летнем периоде обучения спланированы около полутора тысяч мероприятий. Так, будут проведены около 20 командно-штабных учений, примерно 900 тактических учений, около двух тысяч боевых стрельб. В соединениях и воинских частях округа будут проведены лагерные сборы и полевые выходы. Кроме того, летом состоятся этапы АРМИ – окружные и всеармейские, проведение которых сдвинулось из-за пандемии.

Ольга ВИНУКUROVA
Фото Константина Морозова
Санкт-Петербург

29 МАЯ – ДЕНЬ ВОЕННОГО АВТОМОБИЛИСТА

СТАЛЬНОЙ «ТИГР» – ХОРОШО, А КАМАЗЫ ЛУЧШЕ!

Свыше 10 000 транспортных средств ежедневно выходят на маршруты в ЗВО

Невозможно представить современную жизнь без средств передвижения, и прежде всего самых распространённых – автомобилей. Ни одно воинское подразделение не выполнит свою задачу без использования техники на колёсном ходу. 29 мая свой профессиональный праздник отмечают военные автомобилисты. О том, с какими показателями подходят военные автомобилисты к этой дате, мы побеседовали с начальником автобронетанковой службы Западного военного округа генерал-майором Евгением ЦИНДЯЙКИНЫМ (на снимке).

Наш округ – лидер!

– Минувший год был для нас знаковым. По итогам 2019-го автобронетанковая служба ЗВО признана лучшей в Вооружённых Силах РФ. Переходящий кубок вручил начальник Главного автобронетанкового управления МО РФ генерал-майор Сергей Бирик. Наша общая успешная работа оценена так вы-

соко уже в третий раз с момента образования АБТС ЗВО (служба существует с 2012 года, – прим. авт.). Нынешний кубок мы перехватили у коллег из Центрального военного округа. Теперь будем стремиться удержать его как можно дольше.

Если говорить о тех задачах, которые мы выполняли в 2019 году, то они системные. В первую очередь – это выполнение мероприя-



тий автотехнического и танкотехнического обеспечения войск, основные задачи которых – поддержание в технически исправном состоянии всего парка бронетанковой и автомобильной техники.

(Окончание на 4-5-й стр.)

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



26 мая Владимир Путин провёл в режиме видеоконференции рабочую встречу с министром обороны Российской Федерации Сергеем Шойгу.

Был обсуждён широкий спектр проблем. Глава военного ведомства доложил Верховному Главнокомандующему о том, что в соответствии с его поручениями Минобороны оказало помощь Италии, Сербии, Боснии и Герцеговине в борьбе с COVID-19. И о том, что войска химзащиты продезинфицировали 200 предприятий ОПК России.

26 мая замминистра обороны России генерал-лейтенант Юнус-Бек Евкуров осмотрел новые мишенные комплексы в подмосковном парке «Патриот».

А на следующий день генерал-лейтенант Юнус-Бек Евкуров и начальник Главного управления боевой подготовки МО РФ генерал-полковник Иван Буваляев проверили готовность к летнему периоду обучения, дислоцирующихся в Тощком соединений и частей ЦВО.

25 мая заместитель министра обороны России Татьяна Шевцова поздравила выпускниц Московского кадетского корпуса «Пансион воспитанниц Министерства обороны Российской Федерации» с последним звонком в ходе торжественной онлайн-линейки.

Традиционные памятные перстни воспитанницам будут вручены позже: на позолоченном перстне выгравирована эмблема пансиона.

Во втором полугодии войска ЗВО получат более 100 модернизированных танков Т-72Б3М.

Эти танки оснащены двигателями мощностью 1130 лошадиных сил, 125-мм орудием с улучшенной баллистикой и ресурсом, прицелом «Сосна-У», цифровым баллистическим вычислителем и панорамным прицелом. Работу механика-водителя облегчают дисплеи, отражающие работу механизмов танка и вид с наружных камер. Усилена защита техники.

В подразделения связи танковой и общевойсковой армий ЗВО поступили 20 комплексов автоматизированных подвижных единиц аппаратов АПЕ-5.

Кроме того, военные связисты нашего округа скоро получат около 30 командно-штабных машин Р-149АКШ-1, более 20 мобильных цифровых радиорелейных станций Р-419Л1, а также шесть радиостанций средней мощности Р-166.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ

Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду



Читайте в следующих номерах:

Спасатели технически готовы

Чем заняты в ОУЦ в роте обеспечения учебного процесса?



Длинные тени суровых широт

Особенности летнего периода обучения на Северо-Западе



Старт летней боевой учёбы

В армейском строю – во имя мира и безопасности России

